
令和７年度ジュニア・リーダー定例会（Ｒ８／１月）

令和８年１月１０日（土）１３：００～１６：５０熊本市中央公民館５階中会議室４で、本年度

１０回目となる定例会を実施しました。参加者はＪＬ１２人、ＹＬ３人、他５人で計２０人でした。

今回も定例の内容に加えて、坂田理事の協力の下に、子ども会大会のバルーンアートコーナー担当

の練習を兼ねてバルーン作りを行いました。また、１月定例恒例の「今年の抱負 漢字１～２文字」

について熟慮して記入しました。僅か漢字１、２文字ですがＪＬ・ＹＬのそれぞれの思い、決意、願

いが込められています。

子ども会大会の内容・運営についても再確認、修正などを行いました。また、３月のＪＬ研修会に

ついても検討しました。ＪＬ・ＹＬが積極的に意見を述べ提案するなど、より主体的に運営する意気

込みが感じられました。

【内容】

（１）開会

（２）活動

（ア）今年の抱負を漢字一～二文字で表す。

（イ）向山校区３町内子ども会に派遣（１２／２４）

ＪＬへのボランティア証明書の伝達と感想発表

（ウ）熊本市子ども会大会

①日程、役割等の確認

②司会、ＪＬ紹介、各コーナー係の説明文章の検討・練習

アートバルーンコーナーの予行（坂田理事の支援）

（エ）ジュニア・リーダー研修会

○活動内容について検討

（オ）レクの練習･･○自分の持ちレク技術を高める

（３）集合写真撮影

（４）閉会
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バルーンアート 跳びネズミ

向山３子ども会への派遣ＹＬ・ＪＬの感想発表 子ども会大会について

ＪＬ研修会について

レクの練習
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令和８年 今年の抱負 〈漢字一文字 または 二文字〉

ȩệ ᣨ ỈếựẬừẬỀ ỉ ͳỖἼἻ὜ἿἸθ὏ἸὙὛὓ՝ঊἨẩᾊώᾌἸᕠἕ࿙ὣגἴἰὛẩ

（姓．名、） ủứἸࠓὤἱἤἹὣᄀἜἨἰὛἨἷᣨՠἨἷἕ἞ἰἕἸἪẪ Ị

Ȫệ ᫖ ỈếỦẬụẬỀ ỉ θभὀͳỖἼἻ὜ἿἸẩ௹ἨἠͳഁࠓἼҸࠓἨἷἠ὜αἰἲἹ

᫖ὠἴἰὛẩủứἹἨἷἰἠἦὤἿαἹ᫖ὠἴἷẩαἹἨἷὓἴἹષ᫅

Ἰ἞὜͜भἼἨἰἕἸἪẪ Ị

ȫệ ᥿ậน ỈếỨẬỪẬỀ ỉ ἰἠἦὤὶ̵ᾤἨἷ᥿ὤἸนἴἷẩޡ἞ἻἤἹἼຍᮺἨἷ

ඌἨἕ͜भἼἨἰἕἸἪẪ Ị

Ȭệ މ ỈếỦẬỞẬỀ ỉ ඌᦼἱἜ὚ẩᔬԋἿ଀কἿὦᾯᾌόᾇέώὣᏽᑹἨẩމ؆

ᔬԋἝޡ἞ἻᮣὕὐὤἻἝᒫἕἷἠὝ὜ණἻᮣඌὣ

ἸἰἕἸἪẪމ Ị

ȭ ệ ଧૃ ỈếỪẬỨẬỀ ỉ θभủứỖभᆵἼἻ὜ἿἸẩἦ὏ἧ὏ἻἤἹἼଧૃἨἷ

ἕ἞ἰἕẪ Ị

Ȯ ệ ݪ ỈếỨẬỰẬỀ ỉ োὣҸὝಃἙἷẩθἿᔬԋἜ὚ὓἴἹષ᫅ἨἰᔬԋἼ

ὠὝ὜Ὑ἗ἻổभἼἨἰἕẪݪ Ị

ȯ ệ ࠮ ỈếỲẬụẬỀ ỉ θभὀᰱדἝἓ὜ἿἸủứἹἨἷໄՠἨἰ࠮ᐗὣໄἜἨἷẩ

ႲἨἰἕἜ὚Ẫ࠮ὣݶ Ị

Ȱ ệ ͢ ỈếỪẬỨẬỀ ỉ ỘಆἜ὚ὀủứἹἨἷ಄঵ἿổभἼἻ὜ἰὒẩἦ὚Ἳ὜

᱔ὐế͢ỀὣᆵଣἨἷ᮱উὛἰἕẪ Ị

ȱ ệ Ւ ỈếỨẬừẬỀ ỉ ἺὤἻἤἹἸὓ፺ՆᆋἼ᮱উὛ὏Ἢź Ị

Ȳ ệ ᇴ ỈếỬẬỰẬỀ ỉ ἞ἻἤἹὣ἞ἴἜἢἼẩ၈Ζὣ໿ἠᇴ὜͜भἼἨἰἕẩޡ

Ἱ৩ἴἰἜ὚Ẫ

ᒈἙἷᔬԋἿធᗳἼἨἷႵឍἪ὜ἤἹὣݸԌἼἨἰἕẪ Ị

ȳ ệ ՝ ỈếỨẬỞẬỀ ỉ θभὀᰱדᄀἻἿἸẩ৐ಐഁװഊἿἰὒẩ঵ਝἨἻἕὙ἗

ҹՆἸ᮱উ὜Ẫ Ị

ȴ ệ ௹ ỈếỪẬỨẬỀ ỉ ỘಆἜ὚ࠓݸᄀἼἻ὜ἿἸẩ௹ἨἕჟܻἸἕ὞ἕ὞ἻἤἹἼ

ᾅᾧᾰᾷὼἨἰἕẪ Ị
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ȵ ệ ࠓ Ỉếӈᄈਣ។ỶứỀ ỉ ϱΖἼὓଧૃἨἷẩἰἠἦὤἿἤἹὣࠓὄἰἕἜ὚Ẫ Ị

ȶ ệ ѡॊ ỈếỶẬữẬỶứỀ ỉ ѡॊዶ͜Ἴ࠮ᑹὕុᰱὣ᮱উὛ὏ἪẪ Ị

ȷ ệ ֻ ỈếừẬỰẬỶứỀ ỉ ϱΖὓֻ࿙Ἴૌἴἷẩổ఍ổ఍ὣݸԌἼἸ἞὜ổभἼἨ὏ἪẪ

Ὢᾢ̵ἠἕ἞὏ἪὙ἗Ἴ Ị

ȸ ệ ѡ ỈếỶẬỶẬΖỀ ỉ ѡὕἜἼổभὣᦂἥἨἰἕẪ Ị

ȹ ệ ݪ ỈếỨẬỰẬΖỀ ỉ θभỗಆಘἸᥗᒭἪ὜ἿἸ๟ԋ͜ݪẩϴ౔ὣ᢬ؘἸҧ࠮

ἦἬἰἕẪ Ị

今年も頑張ろう！！

ひごまる
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